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horizontale ballenpresse horizontal bale press presse a balles horizontale
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horizontale ballenpresse

>> groBe einfllléffnung

large loading aperture
grande ouverture de remplissage

durch die groBe einfllléffnung besonders geeignet fiir
sperriges material.

because of large loading aperture even bulky material can be
effortlessly pressed.

grace a une grande ouverture de remplissage des déchets
volumineux peuvent étre compressés sans difficulté.

>> héchster bedienungskomfort

highest comfort
trés grand confort d’utilisation

hochster bedienungskomfort durch textdisplay in
landessprache.

highest comfort with digital display.

tres grand confort d'utilisation grace a I'affichage du texte
dans la langue du pays.

>> nitzliche kippvorrichtung

dump attachment
dispositif de basculement utile
in kombination mit kippvorrichtung flr fahrbare AP container.

in combination with tipping attachment for movable
AP containers.

associé au dispositif de basculement pour les conteneurs
AP mobiles.

KKNL 100 120 140 160

>> vielseitig einsetzbar

KNL 100

horizontal bale press

universal application
a usage multiple

die KNL ist eine vielseitig einsetzbare horizontalballenpresse, mit groBer einfulléffnung.
es gibt sie in 4 gréBen. sie verdichtet mihelos papier, kartonagen, folien, styropor,
PET-flaschen, kunststoff- und aluminiumgebinde, lackdosen und blechfésser bis

60 liter (200 liter-leichtfasser mit 160 KNL).

with KNL 160).

KNL is a versatile horizontal baling press, available
in 4 models. it easily compresses cardboard,
paper; styrofoam, folls, tin cans, PET plastic bottels,
plastic and aluminium containers, paint pails and
metal barrels up to 60 litres (200 litres light barrels

ces presses a balles horizontales sont & usage
multiple. elles existent en 4 versions. elles
compressent facilement du papier, carton,
plastique, styropor, récipients en PET et aluminium,
petits bidons a peinture jusqua 60 litres (bidons
légers jusqua 200 litres avec la KNL 160).

presse a balles horizontale

>> saubere einsackvorrichtung

tidy bagging attachment
dispositif d’ensachage propre

einsackvorrichtung bei KNL 100 sorgt fiir saubere lagerung
und transport von kleinmaterialien.

bagging attachment on KNL 100 for a tidy storage and transport
of small material.

le dispositif d’ensachage sur la KNL 100 assure le stockage propre
et le transport des petits matériaux.

>> hydraulische gegenplatte

hydraulic ejection door
contre-plaque hydraulique

hydraulische gegenplatte flr erhdhten bedienungskomfort und
maximale betriebssicherheit, bei KNL 140 und KNL 160 standard.

hydraulic ejection door for added ease of handling and maximum
security, standard on KNL 140 and KNL 160.

contre-plagque hydraulique pour un tres grand confort d’utilisation et
une sécurité maximale, standard sur les KNL 140 et KNL 160.

>> hohe presskraft

KNL 160

high pressure

force de compression élevée
hohe presskraft und einfaches bindesystem - bei KNL 160 variable
ballenlangen moglich.
high pressure and simple binding system - at KNL 160 different
bale length is possible.

force de compression élevée et systeme de ficelage simple -
possibilité de longueur de balles variable sur la KNL 160.
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druck- und satzfehler sowie irrtiimer vorbehalten. agentur 18&m, www.lum.at

technische daten technical data . caractéristiques techniques

KNL 100 | KNL 120 KNL 140 KNL 160

presskraft
compression force | kn 100 120 140 160
force de compression

antrieb 400v . . .@
motor 400v | kw 4 4 55 i) T
moteur 400v

presszyklus
comp. time incl. returne stroke | sec 25 35 40 40
durée du cycle

presskasten bxhx|
box size wxhxl  mm  700x550x1700 =~ 800x600x1500 | 800x600x2000 = 800x750x2200
dimension du caisson pxhx| ;‘]H

flléffnung
loading aperture = mm 1000x700 1200x800 1200x800 1400x800
ouverture de rempl.

e
=
AT A =
fullhohe —
loading height = mm 750 820 820 960 =
hauteur de rempl.

ballengréBe bxhxl
bale size wxhxl | mm =~ 700x650x1200 = 800x600x800 = 800x600x1200 = 800x750x1200
dimension des balles pxhx|

ballengewicht karton
bale weight cardborad = kg 80-140 120-150 150-200 200-250
poids de balles carton

bindung

binding 3v 3v 3v 3h

liage

abmaBe Ixbxh =

overall dimensions Ixwxh | mm  3840x1075x1000 3570x1170x1040 4700x1170x1040 4910x1320x1155 I :l-'l-
——u-

cotes hors-tout Ixpxh

abmaBe Ixbxh1 ' ' ' —
overall dimensions xwxh1 | mm  3840x1075x1870 3570x1170x1900 4700x1170x2105 4910x1320x1870
cotes hors-tout Ixpxh1

gewicht
total weight = kg 1050 1240 1370 1660 o)
poids

c E conform/conformity/conformité

technische anderungen vorbehalten - technical data subject to change - sous réserve de modifications techniques

produktpalette product range gamme de produits
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Webaria AG

Entsorgungstechnik

6403 Kiissnacht am Rigi

Tel. 044 741 44 55

info@webaria.ch www.webaria.ch

roither maschinenbau gesmbh
a-4863 seewalchen, austria
industriegebiet 11

tel.: +43 (0)7662/8218

fax: +43 (0)7662/8218 21

www.austropressen.com qusl’ ro pl'ess €

sale.roither@austropressen.com e baler company

om




